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尼崎市教育委員会 １２月定例会 議事録 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和２年１２月２１日  午後３時４０分～午後４時２７分 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教 育 長        松 本  眞 

教育長職務代理者        礒 田 雅 司 

        委   員        仲 島 正 教 

        委   員        德 山 育 弘 

        委   員        太 田 垣 亘 世 

３ 出席した事務局職員等 

        教  育  次  長    白 畑   優 

        管 理 部 長    梅 山 耕 一 郎 

企 画 管 理 課 長    中 島 章 仁 

        職 員 課 長  中 道 隆 広 

日程第１ 議事録の承認 

日程第２ 議事 

（１）議案第６５号  職員の人事について 

日程第３ 教育長の報告と委員協議 

午後３時４０分、教育長は開会を宣した。 

松本教育長    本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。 

日程第２「議事」の「議案第６５号 職員の人事について」は、会議規則第６条の

２第１項第１号、すなわち『教育委員会に属する職員の任免その他の身分取扱に関す

る事件』に該当するため、公開しないことが適当であると考えますが、いかがでしょ

うか。 

教育委員     異議なし 

松本教育長    異議なしと認めます。よって、「議案第６５号」は、会議規則第６条の２第１項第１

号に該当するため、公開しないことと決しました。なお、公開しないことと決しまし

た案件については、日程第３の「教育長の報告と委員協議」の後に審議することとい

たします。それでは、これより日程に入ります。まず、日程第１の「議事録の承認」

についてでございます。１１月定例会及び臨時会の議事録につきましては、先般、事

務局より送付しておりますとおりです。内容に質疑等はありますでしょうか。 

松本教育長    質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。１１月定例会及び臨時会の

議事録を、承認することに異議ございませんか。 
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教育委員     異議なし 

松本教育長    異議なしと認めます。よって、１１月定例会及び臨時会の議事録を、承認すること

にいたします。次に、日程第３「教育長の報告と委員協議」に移ります。報告を求め

ます。中島企画管理課長。 

企画管理課長   企画管理課長でございます。「教育委員会１２月定例会報告事項」について、ご報告

いたします。お手元の資料、２０ページをお開き願います。まず、総務関係でござい

ます。１１月市議会臨時会が１１月２７日から３０日までありました。１２月８日か

ら２３日まで１２月市議会定例会が開催予定となっており、９日から１１日までは一

般質問が行われました。また、１７日には文教委員会が行われました。一般質問では、

「琴城分校の広域受入について」や「学校と家庭間の連絡手段等のデジタル化」、「内

科検診時の女子の服装」、「丹波少年自然の家事務組合脱退後の自然学校での利用の可

否」など、計５８問ございました。次に、学校教育関係でございます。１２月１８日

に上坂部小学校でデジタル教科書活用事業実践公開研究会が行われました。続いて、

社会教育関係でございます。１１月２７に文化財保護審議会が、１２月１日にスポー

ツ推進審議会が開催されました。最後に、１月の主要行事予定表でございますが、１

月９日から３月２８日まで、歴史博物館の第１回企画展としまして「むかしのくらし 

むかしの小学校」を開催いたします。１月１８日１５時３０分から予定の第４回教育

委員協議会は、臨時会に変更する予定でございます。１月２５日１５時３０分から１

月教育委員会定例会を開催いたします。なお、年明け以降の教育委員会において、令

和３年度予算の調整状況等について報告させていただく予定としております。今年度

につきましては、これまでの教育委員会への報告スケジュールを大幅に見直し、市長

部局と同様に決算の評価から予算編成に繋げていくということを意識し、４月から７

月にかけて、教育委員会評価についてご協議いただき、その際にいただきましたご意

見等を踏まえて、令和３年度予算の調整に臨んでまいりました。これらの内容につい

て、新規・拡充事業に内容を絞ったものを１月に、教育委員会全体に係る予算を２月

にそれぞれ報告させていただきます。報告は以上でございます。 

松本教育長    報告は終わりました。なお、本日公表される「令和３年度主要事業の調整状況につ

いて」は、各委員に情報共有をお願いします。それでは、報告内容に質疑はありませ

んか。 

松本教育長  一般質問で質問のありました丹波少年自然の家のことについては、各委員に報告し

ていましたか。 

企画管理課長  一度ご報告させていただいていたかと思いますが、再度ご報告いたします。丹波少

年自然の家事務組合脱退については、１２月１８日に市議会の総務委員会におきまし

て所管局である総合政策局が議会に報告し、次回の２月議会に正式に議案を上程する

予定です。丹波少年自然の家事務組合の負担金については、構成市町で均等割が１０％、

人口割が９０％として設定されているものです。本市は構成市町の中でも人口が多く
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負担金が高い状況ですが、美方高原自然の家もあり、毎年の利用状況が１０校前後と

非常に低い実態でございました。これまでも事務組合に対して、利用率と負担金が見

合っていないことを問題提起するものの改善されない状況が続いております。事務組

合の脱退については、美方高原自然の家を含めた２つの施設を維持更新していくこと

が必要かといった観点などから検討を重ね、各構成市町に対しても丁寧に説明し段階

を踏んで進めてまいりました。なお、脱退後も構成市町外の料金が適用され利用料は

割高になりますが、利用は引き続き可能でございます。 

松本教育長    他に質疑はございませんか。 

松本教育長    質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。ここで、職員の入替え

を行います。議案関係者以外はご退席ください。また、ここからは非公開といたします

ので、傍聴の方はご退席願います。 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

（内容については、職員課が別途作成） 

松本教育長    以上を以って、本日の日程は全部終了いたしました。 

これをもちまして、尼崎市教育委員会１２月定例会を閉会といたします。 

以上、尼崎市教育委員会１２月定例会の議事の全部を終了したので、午後４時２７分、教育長は閉会を

宣した。 

 尼崎市教育委員会１２月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 


